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 ن5: التمرین الأول

ℕ= 2 المعرفة على(𝑢𝑢𝑛𝑛) تبر المتتالیة نع
3
𝑢𝑢𝑛𝑛 + 1

3
𝑢𝑢𝑛𝑛 +  𝑢𝑢0  2 =و        𝑢𝑢𝑛𝑛+1     بالعلاقة   التراجعیة       1

 .(𝑢𝑢𝑛𝑛) م ضع تخمینا حول اتجاه تغیرات المتتالیة ث 𝑢𝑢3و 𝑢𝑢1    𝑢𝑢2, حسبأ )1
𝑢𝑢𝑛𝑛   فان 𝑛𝑛طبیعي  نھ من اجل كل عددأبرھن بالتراجع  )2 ≤ 𝑛𝑛 + 3 . 

𝑢𝑢𝑛𝑛+1أن  قتحق )أ − 𝑢𝑢𝑛𝑛 = −1
3

(𝑢𝑢𝑛𝑛 − 𝑛𝑛 −  . (𝑢𝑢𝑛𝑛)تغیرات المتتالیة  اتجاهأدرس ثم   (3

 ؟متقاربة نھاأیمكن القول  الأسفل. ھلمحدودة من  (𝑢𝑢𝑛𝑛)ن أاستنتج  ب)

𝑣𝑣𝑛𝑛بالعلاقة   ℕالمعرفة على (𝑣𝑣𝑛𝑛))نعتبر المتتالیة 3 = 𝑢𝑢𝑛𝑛 − 𝑛𝑛 

2 أساسھا یساويھندسیة  (𝑣𝑣𝑛𝑛) متتالیة البرھن ان  )أ
3

 . 

 . lim𝑢𝑢𝑛𝑛 ةثم احسب نھای  𝑛𝑛 بدلالة  𝑢𝑢𝑛𝑛  و  𝑣𝑣𝑛𝑛عن  رب) عب

𝑆𝑆𝑛𝑛  المجموع𝑛𝑛  حسب بدلالة أ ج) = 𝑢𝑢0 + 𝑢𝑢1 + 𝑢𝑢2 + ⋯ . +𝑢𝑢𝑛𝑛   

 ln(𝑣𝑣𝑛𝑛) 𝑡𝑡𝑛𝑛=  بالعلاقة  ℕعلى (𝑡𝑡𝑛𝑛) لتكن المتتالیة ) 4

 الأول.یطلب أساسھا وحدھا  حسابیةمتتالیة  (𝑡𝑡𝑛𝑛)   ن أ) برھن أ

𝐴𝐴𝑛𝑛  وع مالمج 𝑛𝑛حسب بدلالة أ = 𝑡𝑡0 + 𝑡𝑡1 + 𝑡𝑡2 + ⋯ . +𝑡𝑡𝑛𝑛 ءثم استنتج الجدا  𝑡𝑡𝑛𝑛  𝑃𝑃𝑛𝑛 = 𝑡𝑡0 × 𝑡𝑡1 × 𝑡𝑡2 × … .×
      

 
 ن5: التمرین الثاني

=حیث         𝑏𝑏و   𝑎𝑎  الحقیقینالعددین  نعی أ) )1 2 + 2𝑖𝑖√3 و       (𝑎𝑎 + 𝑖𝑖)2  = 2 − 2𝑖𝑖√3 (𝑏𝑏 − 𝑖𝑖)2 

𝑧𝑧2   المعادلة    ℂفي لب) ح − 4𝑧𝑧 + 16 = 𝑧𝑧4  ثم استنتج حلول المعادلة   0 − 4𝑧𝑧2 + 16 = 0   

48(لاحظ أن  = 16 × 3 ( 

2((𝜓𝜓)  ھي مجموعة النقاط𝑀𝑀(𝑥𝑥,𝑦𝑦)    صورة العدد المركب𝑧𝑧  و𝐿𝐿  العدد المركب حیث𝐿𝐿 = 𝑧𝑧−1
𝑧𝑧+1

𝑧𝑧و  ≠ −1  

 الجبري.على الشكل  𝐿𝐿أ) أكتب 

 صرف.تخیلي  𝐿𝐿) ب    حقیقي. 𝐿𝐿) أ      حالة:في كل  (𝜓𝜓) مجموعة النقاط ب) عین  

 منفصلان) 2و 1(السؤالان 

 

 



 

  ن5 : التمرین الثالث

. نسحب عشوائیا  -1 0 0 1 1مرقمة  سوداءات یكر 5و   -1 0 1 1 1ات بیضاء مرقمة یكر 5یحتوي صندوق على 
 التالیة:ونعتبر الحوادث  الصندوق كریات منوفي ان واحد ثلاث 

: 𝐴𝐴 : فقط.ة بیضاء واحدة یعلى كر لالحصو       :𝐵𝐵ة بیضاء على الأقل   یالحصول على كر 

 𝐶𝐶 : اللون.ات الثلاثة لھا نفس یالكر   D :    اللونیین.الحصول على F   :  ات المسحوبة معدوم .یرقام الكرأمجموع 

  Cو A، Bالحوادث أحسب احتمال  )1

= أن:) تحقق 2 5
6

 𝑃𝑃(𝐷𝐷)  , = 31
120

 𝑃𝑃(𝐹𝐹)  ,  و= 7
120

 𝑃𝑃(𝐶𝐶 ∩ 𝐹𝐹) . 

  اللون؟ما ھو احتمال ان تكون من نفس  معدوما.ات المسحوبة یرقام الكرأكان مجموع  إذا) 3

 المسحوبة.رقام الكریات أ مجموعالتجربة السابقة  سحب فيالذي یرفق بكل عملیة  𝑋𝑋) نعتبر المتغیر العشوائي 4

 الریاضي.ملھ أحسب أو 𝑋𝑋 عرف قانون احتمال 

 

 ن5: مرین الرابعتال

𝑓𝑓(𝑥𝑥) على ب ℛ الدالة المعرفة  𝑓𝑓نعتبر = ln (𝑥𝑥 + 𝑒𝑒−𝑥𝑥)و( 𝑐𝑐𝑓𝑓) تمثیلھا البیاني في معلم متعامد ومتجانس (�⃗�𝑜; 𝚤𝚤; 𝚥𝚥) 

limأحسب  )1
𝑥𝑥⟶+∞

𝑓𝑓(𝑥𝑥) 

ℛ   𝑓𝑓(𝑥𝑥) : من 𝑥𝑥تحقق أنھ من أجل كل  )2 = −𝑥𝑥 + ln (𝑥𝑥𝑒𝑒𝑥𝑥 + limثم أحسب  (1
𝑥𝑥⟶−∞

𝑓𝑓(𝑥𝑥). 
 تغیراتھا.جدول  شكلثم  𝑓𝑓الدالة أدرس اتجاه تغیرات  )3
𝑦𝑦الذي معادلتھ (Δ) بین أن المستقیم  )4 = −𝑥𝑥 لمنحنى مستفیم مقارب ل𝑐𝑐𝑓𝑓) (بجوار −∞ . 

𝑥𝑥 المنحنى البیاني للدالة (𝛾𝛾) لیكن  ⟼ ln 𝑥𝑥 0[المجال على; +∞[ . 
;0[من المجال𝑥𝑥بین أنھ من أجل كل  )5 𝑓𝑓(𝑥𝑥) فان:    ]∞+ − ln 𝑥𝑥 = ln (1 + 𝑒𝑒−𝑥𝑥

𝑥𝑥
) 

limأحسب  )6
𝑥𝑥⟶+∞

[𝑓𝑓(𝑥𝑥) − ln 𝑥𝑥]  بیانیا.فسر النتیجة ثم 

;0[الى على المجال  (𝛾𝛾)بالنسبة   (𝑐𝑐𝑓𝑓 ) أدرس وضعیة )7 +∞[ . 
 . (𝑐𝑐𝑓𝑓 )و  (Δ)،  (𝛾𝛾) اتشئ  )8


